

13
Администрация Кочевского муниципального района

ПРОТОКОЛ

30.11.2016 № 3

заседания антинаркотической комиссии администрации Кочевского муниципального района

Председательствовал - Рублевская Т.Г., заместитель главы района по социальным вопросам;

Секретарь: - Пикулева А.В., главный специалист по внутренней политике и организационной работе

Присутствовали:

члены антинаркотической комиссии:

Давыдова С.В.	- начальник управления культуры;
Лобанов А.В.	- заместитель главного врача ГБУЗ Пермского края «Кочевская ЦРБ»;
Лучникова Л.Н.	- главный специалист, заместитель председателя КДНиЗП;
Пальшин Д.А.	- заместитель начальника полиции МО МВД России «Кочевский»;
Полюхович В.А.	- и.о. начальника управления образования

Утверждение повестки дня.

РЕШИЛИ: повестку дня утвердить.

Повестка дня:

1. О проведении оперативно-профилактического мероприятия «Мак». Информация Пальшина Д.А., заместителя начальника МО МВД России «Кочевский».
2. О работе учреждений образования по формированию у школьников негативного отношения к употреблению психоактивных веществ. Информация Полюхович В.А., и.о. начальника управления образования.
3. Об утверждении плана работы антинаркотической комиссии на 2017 год.

Информация Рублевской Т.Г., заместителя главы района по социальным вопросам

1. СЛУШАЛИ: Пальшина Д.А. О проведении оперативно-профилактического мероприятия «Мак».

Информация прилагается.

ВЫСТУПИЛИ: Рублевская Т.Г.: как обстоят дела по незаконному обороту наркотических средств в других районах?

Пальшин Д.А.: в других районах округа, Косинском, Юрлинском, Гайнском, таких случаев не выявлено.

Лучникова Л.Н.: относится ли насвай к наркотикам или психоактивным веществам?

Пальшин Д.А.: не относится, но хождение его на территории России запрещено.

Какие меры принимаются к тем, кто распространяет насвай?

Пальшин Д.А.: сотрудники полиции проводят проверки, но, как правило, лица, распространяющие это вещество, не устанавливаются.

По фактам продажи насвая в п. Усть-Силайка и Кочевской СОШ ведется проверка.

РЕШИЛИ: 1.1. Информацию Пальшина Д.А. принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ: Полюхович В.А. О работе учреждений образования по формированию у школьников негативного отношения к употреблению психоактивных веществ.

Информация прилагается.

ВЫСТУПИЛИ: Давыдова С.В. В докладе Валентины Анатольевны не хватает конкретности и цифр.

РЕШИЛИ: 2.1. Информацию Полюхович В.А. принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ: Рублевскую Т.Г. Об утверждении плана работы антинаркотической комиссии на 2017 год.

Информация прилагается.

ВЫСТУПИЛИ: Давыдова С.В.: исключить из проекта плана вопрос управления культуры.

Лучникова Л.Н. включить в проект плана на август информацию Кукшинова Ю.Н. и специалиста КДН.

РЕШИЛИ: 3.1. Информацию Рублевской Т.Г. принять к сведению.

3.2. На основании поступивших предложений утвердить прилагаемый план работы антинаркотической комиссии на 2017 год.

Председатель

Т.Г. Рублевская

Секретарь

А.В. Пикулева